TKA ITKM-62

OCHOBHBIC TEXHUYECKHE U OKCIITyaTalUOHHBIC XapaKTCPUCTHUKHU

N3mepurens sHEpreTHYECKOI OCBEIIEHHOCTH B oOnmactu criekTpa (280-400) am - YD-(A + B)
1. lnana3oHbl U3MEpPEHUS:
ocsemrennocta 10 - 200 000 1k

2. OcHOBHast OTHOCUTEIIbHAS TOTPEIIHOCTh U3MEPEHUS:
OCBEILEHHOCTH. ................ 8%

W3mepurens 3HEPreTUYECKON OCBEIICHHOCTH
1. JInanazoHbl U3MEpPEHUS:
JSHEPreTUYECKON OCBELIEHHOCTH
VO-U3IYICHHUA. ... evveeeveenneenienieensineennne.. 10 = 60 000 MBT/M2

2. [Tpenenbl 1omyckaeMoil OCHOBHOM OTHOCHUTEIIbHOM
MOTPEUTHOCTH U3MEPEHUM, %0....ocevvuveennnn.... 10,0

W3mepurens CKOPOCTU JBUKEHUS BO3yXa:
1. MeTon u3smMepeHus - TepMOaHEMOMETPUYECKHIA.

2. JInanazoH U3MepsAEMbIX CKOPOCTEH,

M/C ettt 0,1-20
3. [TorpemHocTh, M/C:

B IMana30He CKOPOCTEn

vor 0,1 10 1,0..ccciiiiiiiinen, +(0,045+0,05v)
B IMana30He CKOPOCTEn
vOT 1,0 10 20....ccccviieiieieeeneen. +(0,1+0,05v)
H3MepuTens TEpMOTUTPOMETPUIECKU:
1. OTHOCHUTENBHAS BIAKHOCTDE, Y0 . ccovvvvveeeeeeiiiirieeeeeeeeieiveeeeeeeeeenanneeens 10 - 98
2. OcHoBHas abCOIOTHAS TOTPEIIHOCTh H3MEPEHUSI OTHOCUTEILHOM BIAKHOCTH
ripu TeMreparype 20£5 °C, HE OOTIEE. ....covueerueeriieiieiierieeieeiee e +5 % otH.
3. TeMIEPATYPA, C. ittt et e 0-50
4. OcHoBHas abCOMIOTHAS MOTPEIIHOCTh U3MEPEHUS TEMIIEpaTyphl pU
TEeMIIepaType oKpyxkaromiero Bozayxa 20+5 °C, He 0oiee................... +0,5 °C

3KCHJ’IVaTaLII/IOHHBIe mapamMeTphbl HDI/I6ODaI



